

省质监局通报一季度产品质量抽查结果

劣质涂料甲醛超标3.5倍

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省质监局召开新闻发布会,通报了2010年一季度全省产品质量监督抽查的情况。抽查结果表明,日用消费品的质量较好,但是部分建筑装饰装修材料存在安全问题。

江苏省质监局副局长张亚青介绍说,抽查结果表明,家用电冰箱和食品冷冻箱、合成洗衣粉、家用电动洗衣机、真空吸尘

器等10类产品质量较好,抽查合格率均为100%。蚕丝被、文化用纸、配套床上用品、西服等5类产品的抽查合格率均在90%以上。“抽查的配套床上用品中,有7种产品的PH值超标。其中,无锡市金云床上用品有限公司生产的金云牌床单,PH值达到了9.8,远远超过标准规定。”

张亚青介绍说,建筑抽查的晶体硅光伏组件产品、刨花板、

细木工板等3类产品质量较差,合格率均在80%以下。其中,细木工板产品中有3种产品的甲醛释放量超标,例如南通森泰装饰材料生产的细木工板,甲醛释放量超出标准规定3.4倍。抽查的内外墙涂料产品中有4种产品的游离甲醛含量超标。其中,苏州市吴中区口直仿瓷涂料厂和苏州市吴中区口直吴淞涂料厂生产的内墙涂料,游离甲醛含量分

别超过标准规定的2.8倍、3.5倍。

“甲醛对眼睛、鼻腔、呼吸道等部位有刺激作用,长期吸入会破坏人体的免疫功能,可能导致气管水肿等疾病,严重时甚至可能诱发肿瘤。”省质监局工程复合材料中心的高级工程师齐伟介绍说,有的生产企业为降低成本恶意掺假,以甲醛为防腐剂,有的在乳液中掺和107胶等是导致这些产品存在问题的原因。

联通携手《花儿朵朵》 首创手机唱区选秀

由青海卫视、湖南经视主办的大型女声选秀活动“2010绿色中国花儿朵朵”已经拉开序幕,中国联通作为“2010绿色中国花儿朵朵3G通信唯一指定合作伙伴”,将为该活动提供包括“沃”手机唱区、“花儿朵朵116114”节目信息咨询热线在内的通信支持服务。值得注意的是,作为湖南卫视《快乐女声》的升级版,《花儿朵朵》与中国联通携手,在国内首创了手机唱区选秀模式,成为选秀史上的一大创举。

“沃”手机唱区是中国联通首次立体化、创新性地整合其领先的高速3G业务,为《花儿朵朵》及参赛选手量身打造的选秀模式。在2010年4月13日~4月30日“沃”手机唱区海选期间,联通3G手机用户只需使用3G手机上网,登录“沃”门户(www.wo.com.cn)或中国联通手机营业厅(wap.10010.com),点击进入“花儿朵朵”手机唱区,上传参赛视频,即可完成手机用户自助参赛报名。

“不被叫停的比赛,不用排队”的海选是“沃”手机唱区区别于其他传统报名方式的最大特点。“沃”手机唱区评委将在本唱区遴选出6名选手直接晋级全国132强。这一报名方式不仅大大增加了选秀活动的互动性和参与度,也体现出中国联通沃3G给娱乐、生活带来的巨大变化。

作为本次3G通信唯一指定合作伙伴,中国联通116114还将为《花儿朵朵》栏目提供独家花儿朵朵116114节目信息查询服务,观众通过拨打116114可以了解各唱区报名方式、入围花儿选手简介、晋级情况、节目播出时间、赛程预告等。

快报记者 俞婷

首批300桶救命水已送到旱区学校

剩下4000余桶水如何运送成难题,盼你伸援手

近日,南京瑞森水厂想捐5000桶水去旱区,却遇到运输难题一事被快报报道后,得到了社会各界的多方响应。中国首善陈光标表示,可以让他公司的顺路车先带300桶水前往旱区。目前,这300桶水已经顺利到达云南文山,并且交付给了当地的阿舍乡中心学校。

获赠师生:这是救命水

记者了解到,这300桶水于4月9日从南京起运,4月11日上午到达云南文山地区。文山是陈光标西南打井的重点地区,打井队负责人介绍说,前天上午,他们把这批水送到了文山州砚山县阿舍乡中心学校。

据了解,阿舍乡位于崇山峻岭之间,海拔在1500米以上,学校有初中学生1104人,基本上都是住校生。水送到学校后,学生们非常开心,都说这是最好的礼物,是救命水。

前天晚上,阿舍乡中心学校专门给江苏黄埔再生资源公司、瑞森水厂和现代快报社发来感谢信。昨天,砚山县教育局办公室的孔小姐也联系快报记者,表达了他们对江苏爱心人士千里送水的感谢。

当地旱情仍在加剧

前天晚上,记者连线了阿舍乡中心学校校长权国富。“旱情仍然在加重!”权国富介绍说,“塘坝都干了,生活用水都无法

保证,生产用水已经完全被迫放弃了。”

权国富说,由于缺水,他们制定了最低用水指标,规定一个学生一天的饮用水为600毫升,相当于一瓶矿泉水。

目前,学校完全是靠拉水来解决师生用水。权国富说:“我们从开学就开始拉水,光运费就花掉了1万多元。”学校师生用水量一天加起来在8吨左右。由于这次瑞森水厂捐赠的都是矿泉水,因此他们决定只用于饮用,估计能够用一周左右。

后续运水只欠运费

尽管300桶“救命水”已经送到旱区师生手里,但考虑到旱

情仍在加剧,因此如何尽快让后续的4000多桶水送达旱区,就显得更为迫切。目前,南京两家物流公司都表示,此趟送水的运输费用需要5万元左右,这已经属于贴本运输。在此,快报呼吁读者捐出一份爱心,确保这批水尽早起运。目前,快报已经收到首笔无锡读者2000元的捐款。

昨天,江苏省红十字会赈济部严部长表示,南京瑞森水厂已经到红十字会办理了捐赠手续。为了加快捐赠进度,他们又与云南省红十字会取得联系,并传真了“分配通知”。

省红十字会表示,考虑到此次运水成本较高,他们首次同意为物流企业办理捐赠收据,企业可以凭此来抵税。快报记者 孙玉春

FOTILE 方太
嵌入式厨房电器

今年5折起
开启你的嵌入式生活

享嵌入式生活,获惊喜好礼
2010年4月24日—5月3日

- 购方太O-Touch光影6系或钛晶六系,获赠苹果ipod Touch系列MP4,享嵌入式时尚生活
- 购方太光影系列五年质保钛晶系列五件套,获赠双人高档餐具套装,享嵌入式经典生活
- 购方太嵌入式烤箱/蒸箱,获赠(BORCCI)汤锅/汤勺两件套,享嵌入式品质生活

预存100元,
最高可获1000元现金抵用券

方太引领嵌入式厨房新生活

- 方太油烟机、灶具品类首次蝉联2010“中国消费者第一理想品牌”
- 方太O-Touch光影6系,摘得2010“德国红点设计大奖”殊荣
- 2010年4月,方太领衔厨电行业在北京发布《全球厨电设计趋势报告》
- 2010年1月,方太推出钛晶六系,再次打造48分贝超低噪音厨房新纪录

· 品牌核心价值:方太在业界率先提出“嵌入式厨房电器”概念
· 产品以实用性、更节能环保为理念